



BONDPARTNERS S.A.

Avenue de l'Elysée 22-24
Case postale / CH-1001 Lausanne
tél. 021 613 43 43 / fax: 021 617 97 15
E-mail : bpl@bpl-bondpartners.ch

Lausanne, le 15 mars 2006
CP/HP/c-presse.doc/cp



COMMUNIQUE DE PRESSE ET ANNONCE AUX AGENCES D'INFORMATION (No 82)

(Communiqué in extenso)

BONDPARTNERS SA : Le négociant lausannois de papiers-valeurs a connu un bon exercice 2005 qui a permis d'enregistrer une hausse du résultat net de 11,5% à 2,4 millions de francs (3,1 millions de francs sur une base consolidée). Tous les secteurs d'activité de la société ont profité de l'environnement favorable et les produits ordinaires ont doublé. Le marché de gré à gré « Helvetica » a poursuivi sa croissance dans des volumes qui se sont fortement appréciés. Le total de bilan consolidé est en hausse de 14% à 113 millions de francs et les fonds propres du groupe se sont renforcés de 4% à 76,5 millions. Lors de la prochaine assemblée générale, il sera proposé un dividende augmenté à 41%.

Contexte et perspective générale

Au cours de l'exercice sous revue, l'économie et les marchés financiers ont fait preuve d'une belle capacité d'absorption des différents chocs exogènes qui se sont succédés. Nonobstant la situation au Proche et Moyen Orient, la prolifération de catastrophes naturelles, le terrorisme, la grippe aviaire et malgré la flambée des prix des matières premières, l'année s'est révélée profitable voire même exceptionnelle pour nombre d'investisseurs.

Tous les domaines d'activité de Bondpartners ont bénéficié du contexte favorable. Le niveau général relativement bas des taux d'intérêt, les cours de change des devises et les bonnes performances des marchés ont concouru à la hausse des actifs, des produits et du bénéfice net.

Si les marchés obligataires n'ont certes pas accompli de grandes prouesses, ils ont toutefois démontré une résilience remarquable malgré l'évolution contrastée des taux et les craintes inflationnistes. Les bourses, quant à elles, ont affiché généralement des résultats positifs, le Japon décrochant la première place et les Etats-Unis faisant figure de lanterne rouge. Le marché de gré à gré « Helvetica » a connu, cette année encore, une forte progression des volumes traités. Bondpartners a conforté sa position prédominante dans ce type de marché destiné à animer les cours des valeurs non cotées. Enfin sur le plan des changes, le recul du franc suisse a eu un effet bénéfique sur les produits dégagés en devises ainsi que sur l'évaluation des portefeuilles de titres et les liquidités.

Comptes et données chiffrées

Comptes individuels au 31.12.2005:

AU BILAN

Une progression du total de bilan qui s'établit à CHF 113,5 millions, soit une hausse de 13,5%, principalement attribuable à l'accroissement des portefeuilles de titres, ainsi qu'à l'augmentation des avoirs et engagements auprès des correspondants et des clients (opérations encore ouvertes en fin d'année). En ce qui concerne les actifs, les liquidités restent solides à CHF 2,5 millions (+15%). Bien que le montant des avoirs en banque à vue et à terme ait peu changé (CHF 22 mio), le total des créances sur les banques a avancé de 17,5% à CHF 30 millions. Pour leur part les créances sur la clientèle atteignent CHF 7,5 millions (+142%). Enfin, le portefeuille de titres destinés au négoce progresse de 41% à CHF 33 millions et celui d'immobilisations financières recule de 14% à CHF 31 millions, le total de ces deux postes avoisinant CHF 64 millions (+8%).

L'actif circulant se ramène à près de CHF 104 millions (+15%) représentant 92% du bilan, alors que l'actif immobilisé, constitué pour une grande part de deux bâtiments à l'usage de la société, reste identique au montant précédant (CHF 9,25 mio).

Dans le cadre des passifs, les engagements envers les banques (transactions pendantes avec des contreparties) s'élèvent à CHF 11 millions (+118%). Les comptes courants créanciers à vue s'établissent à CHF 18 millions (+36%) et les autres engagements à CHF 3 millions (-12%), un des emprunts hypothécaires ayant été remboursé. Le total des correctifs de valeurs et provisions a augmenté de 9% à CHF 29 millions. Les réserves pour risques bancaires généraux sont inchangées à CHF 11,4 millions et les autres réserves, y compris celle pour propres actions, atteignent CHF 28 millions. Le total des fonds étrangers s'inscrit à CHF 32 millions (+48%) et celui des fonds propres individuels à CHF 51 millions soit 45% du bilan individuel et statutaire.

AU COMPTE DE PROFITS ET PERTES

Le bénéfice net de la société mère s'est accru de 11,5% à CHF 2,380,328. Le total des produits ordinaires s'établit à CHF 13 millions (2004 : CHF 5,8 mio). Les résultats des opérations sur titres (transactions et évaluations liées aux portefeuilles de négoce et d'immobilisations financières, résultats de changes inclus) atteignent CHF 9 millions (2004 : CHF 1,8 mio). Le résultat net des opérations d'intérêts régresse de 15% à CHF 2,3 millions, compte tenu des intérêts moindres servis sur les comptes de trésorerie et sur les positions obligataires. Le résultat des opérations de courtage a progressé pour s'établir à CHF 0,9 million. Les charges d'intérêts et de commissions s'élèvent globalement à CHF 0,8 million, montant quasiment inchangé par rapport à l'exercice précédent. Le total des charges d'exploitation a légèrement augmenté (+4%), la charge salariale reflétant l'augmentation de personnel et des rémunérations liées aux meilleurs résultats. Le bénéfice brut se ramène à CHF 5,8 millions (2004 : CHF -1,1 mio). Enfin sur le plan des charges extraordinaires, un montant de CHF 2,5 millions a été alloué aux correctifs de valeurs et provisions, au titre de constitution de réserve, ceci afin de respecter les principes de prudence et de solidité des fonds propres adoptés depuis de nombreuses années par la Société.

Comptes consolidés au 31.12.2005:

A l'instar des comptes présentés statutairement, le total de bilan consolidé a progressé de près de 14% pour atteindre CHF 113 millions. Généralement les chiffres sont très similaires à ceux de la maison mère par le jeu des écritures d'élimination. L'actif circulant s'établit à CHF 104,5 millions (+15%), soit 92,5% du bilan et les fonds étrangers à CHF 26,5 millions (+55%). Les capitaux propres du groupe s'élèvent à CHF 76,5 millions (+4%) à savoir 68% du bilan. A ce sujet il convient de rappeler que les propres actions détenues par la Société sont portées en déduction des fonds propres, au même titre que la réserve pour impôts latents qui a été augmentée de CHF 1 million en 2005. Le bénéfice net atteint CHF 3,1 million (+8%) et le bénéfice au bilan s'établit, quant à lui, à CHF 6,12 millions (2004 : CHF 5,25 mio).

Toujours au sujet des comptes consolidés, on peut relever que Bondpartners International (Gibraltar) Ltd a clôturé son 13^{ème} exercice comptable sur un bénéfice net de GBP 345,000 (2004 : GBP 316,224), produit qui sera entièrement reporté à compte nouveau, amenant le total du capital et des réserves de la filiale à GBP 3,506,711.

Le conseil d'administration proposera à l'assemblée générale des actionnaires le versement d'un dividende augmenté à 41% ainsi que l'attribution de CHF 300,000 aux autres réserves qui seront ainsi portées à CHF 28,400,000.

Communiqué de presse No 82

- 4 -

Tableau des chiffres annuels au 31.12.05/31.12.2004

(Comptes révisés selon normes DEC/CFB)

Compte de résultat consolidé

	<u>31.12.2005</u> Fr.	<u>31.12.2004</u> Fr.
Résultat des opérations de trading (opérations sur portefeuilles de négoce et immobilisations financières, à l'exclusion des intérêts et dividendes)	8.207.626,-	2.613.303,-
Résultat de change	1.272.210,-	(293.375,-)
Résultat des opérations de commissions	909.266,-	556.473,-
Résultats des opérations d'intérêts (net)	2.744.720,-	3.108.851,-
Total des charges d'exploitation	6.553.094,-	-6.274.078,-
Bénéfice brut	6.495.840,-	(402.492,-)
Produits / (charges) extraordinaires	(2.478.041,-)	4.078.507,-
Bénéfice net	3.087.835,-	2.850.569,-

Bilan consolidé

	<u>31.12.2005</u> Fr.	<u>31.12.2004</u> Fr.
ACTIFS		
Liquidités et créances sur les banques	32.984.370,-	28.164.322,-
Créances sur la clientèle	7.536.519,-	3.131.834,-
Portefeuille de titres destinés au négoce	36.839.229,-	27.064.823,-
Immobilisations financières	27.170.305,-	32.240.568,-
Immobilisations corporelles	7.998.300,-	7.993.730,-
PASSIFS		
Engagements envers les banques	11.111.009,-	5.110.929,-
Engagements envers la clientèle	15.431.457,-	11.959.002,-
Comptes de régularisation (passif)	1.317.610,-	1.307.588,-
Correctifs de valeurs et provisions	8.518.000,-	7.518.000,-
Réserve pour risques bancaires généraux	31.677.615,-	30.199.574,-
Propres titres de participation	(3.745.655,-)	(3.775.444,-)
Réserves issues du capital	4.016.391	3.843.485
Réserve issue du bénéfice	35.930.359,-	34.815.291,-
Total du bilan	113.017.144,-	99.386.121,-
Total actif circulant	104.530.424,-	90.601.546,-
Total fonds propres	76.466.545,- (*)	73.433.475,- (*)

(*) à l'exclusion de la réserve pour propres actions et de la provision pour impôts latents

Contact :

Christian Plomb
Tél. (021) 613 43 43
e-mail : cplomb @bpl-bondpartners.ch

Note à la rédaction :

Ce communiqué est envoyé hors des heures d'ouverture de la Bourse Suisse (SWX), le 15.03.2006, afin de respecter les principes de publicité événementielle issus du Règlement de cotation émis par celle-ci. Pour le surplus il a été envoyé un jour auparavant à la SWX.

BONDPARTNERS S.A.